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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από  20-05-2026   με   αριθμό   2342   Αναφορά   του   Βουλευτή             
             κ.  Α. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής 
φύσης και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών εξαρτάται                
από έναν συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής                
των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη               
και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού    
εξοπλισμού. Στην κατεύθυνση αυτή, επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων                
των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14),                
ως ισχύει], συμπεριλαμβανόμενων των Υπηρεσιών δικαιοδοσίας της Γενικής Περιφερειακής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις 
διατάξεις των άρθρων 68, 71, 72 και 73 του ως άνω π.δ/τος, στις Διευθύνσεις Αστυνομίας 
(Δ.Α.) Ροδόπης, Ξάνθης, Δράμας και Καβάλας, αντίστοιχα, λειτουργούν -μεταξύ άλλων-               
τα αναβαθμισμένα, σε προσωπικό και μέσα, Τμήματα Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων 
Κομοτηνής, Ξάνθης, Δράμας και Καβάλας.  

Κατόπιν αυτών, διευκρινίζεται ότι από τις αρμόδιες Υπηρεσίες μας μελετάται             
το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο, για τυχόν τροποποίηση των διατάξεών του, που ήθελε κριθεί 
ότι χρήζουν συμπλήρωσης ή/και την αντιμετώπιση ζητημάτων που ανακύπτουν κατά           
την πρακτική εφαρμογή τους, με γνώμονα την εξυπηρέτηση του αστυνομικού          
προσωπικού, αλλά και του υπηρεσιακού και δημόσιου συμφέροντος, εν γένει, ενώ 
παράλληλα, αξιολογούνται -μεταξύ άλλων- οι προτάσεις που υποβάλλονται, τόσο                 
από τους συνδικαλιστικούς Φορείς του Σώματος, όσο και από το ίδιο το προσωπικό,                           
για την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών και απαιτήσεων. Ειδικότερα σε ό,τι αφορά                   
στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Αναφορά ζητήματα, γίνεται μνεία ότι, έως                          
την 04-06-2026, δεν είχε εξεταστεί από τη Διεύθυνση Οργάνωσης και Νομικής Υποστήριξης               
του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αίτημα, αρμόδιας Υπηρεσίας, για αλλαγές                     
στην οργανωτική δομή των υπαγόμενων στις υπόψη Δ.Α. Υπηρεσιών, ενώ, εφόσον 
προκριθούν σχετικές ρυθμίσεις, απαιτείται η τροποποίηση των διατάξεων του π.δ/τος 7/2017.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, στην κατεύθυνση της ουσιαστικής αποτίμησης             
της αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο μας     
και το Αρχηγείο επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος  
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και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής 
δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε αυτές, με γνώμονα τη διασφάλιση  
του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. Επισημαίνεται ότι αξιολογείται, όχι μόνον        
η επίτευξη των στόχων, αλλά και η εν γένει εικόνα και λειτουργία των Υπηρεσιών, η απόδοση 
και η συμπεριφορά του προσωπικού και γενικά, όλες οι παράμετροι και οι παράγοντες που 
συντελούν στην αντικειμενική και πλήρη αξιολόγηση, αναφορικά με τη διοικητική λειτουργία, 
την επιχειρησιακή δράση και τον βαθμό ανταπόκρισης κάθε Υπηρεσίας στις απαιτήσεις         
που συναρτώνται προς την εκπλήρωση της θεσμικής αποστολής της. 
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